
   ◌◌◌ ◌◌◌ 

 26/27人回答 

 

Ｑ１ 今回の参加は何回目ですか？ 

①初めて   10人 

②2、3回目    10人 

③4、5回目    6人 

④6、7回目    0人 

⑤8～11回目   0人 

 

 

 

Ｑ２ 今回の『ケアカフェにいかわ』を何でお知りになりましたか？ 

①チラシ    21人 

②ホームページ   0人 

③知人からの紹介   5人 

④その他   0人 

 

 

 

 

 

 

 

①初めて

39%

②2,3回目

38%

③4,5回目

23%

④6,7回目

0%

⑤8～11回目

0%

Q１

①チラシ

75%

②ホームペー

ジ

7%

③知人からの

紹介

18%

④その他

0%

Q2



Ｑ３ 勤務先の所在地はどちらですか？ 

①朝日町    1人 

②入善町   2人 

③黒部市    18人 

④魚津市    5人 

⑤滑川市    0人 

⑥その他   0人 

 

 

Ｑ４ 職種は何ですか？ 

 ①医師    0人 

②歯科医師    0人 

③薬剤師    1人 

④保健師    1人 

⑤看護師    8人 

⑥ケアマネ    5人 

⑦ヘルパー    3人 

 ⑧その他   8人 

 内訳 社会福祉士 4人、介護タクシー1人、介護福祉士 1人、施設管理者 1人、 

    相談員 1人 

 

 

 

 

①朝日町

4% ②入善町

8%

③黒部市

69%

④魚津市

19%

⑤滑川市

0%

⑥その他

0%

Q3

①医師

0%
②歯科医師

0% ③薬剤師

4%
④保健師

4%

⑤看護師

31%

⑥ケアマネ

19%

⑦ヘルパー

11%

⑧その他

31%

Q4



Ｑ５ 性別 

①男性    4人 

②女性   22人 

 

Ｑ６ 年代 

①20才代    8人 

②30才代    2人 

③40才代    6人 

④50才代    9人 

⑤60才代    1人 

 

Ｑ７ 今回の『ケアカフェにいかわ』のテーマは語らいやすかったですか？ 

①話しやすかった    22人 

②ふつう     4人 

③あまり話やすくなかった   0人 

①男性, 15%

②女性, 85%

Q5

①20才代

31%

②30才代

8%

③40才代

23%

④50才代

34%

⑤60才代

4%

Q6



 

Ｑ８ 今回の『ケアカフェにいかわ』での語らいは役にたつものでしたか？ 

①とても役に立つ    22人 

②ふつう     4人 

③あまり役に立たない  0人 

  

 

Ｑ９ また『ケアカフェにいかわ』に参加したいと思いますか? 

①参加したい    25人 

②どちらでもよい    1人 

③参加したくない   0人 

 

 

①話しやす

かった, 85%

②ふつう, 

15%

③あまり話し

やすくなかっ

た, 0%

Q7

①とても役に

立つ, 85%

②ふつう, 

15%

③あまり役に

立たない, 0%

Q8

①参加したい, 

96%

②どちらでも

よい, 4%

③参加したく

ない, 0%

Q9



Ｑ１０ 今後、取り上げてほしいテーマは何ですか？ 

・緩和ケア 

・生きがい 

・高齢者の食事について 

・看取りについて 

・リビングウィルについて 

・看取り（何度もしていると思いますが） 

・在宅介護 

・肥厚した爪をどう切ったらよいか 

・チームワーク 

 

Ｑ１１ 今後、『ケアカフェにいかわ』のスタッフをやってみたいと思われますか？ 

 ①参加してみたい    5人 

②どちらでもよい    5人 

③参加したくない   4人 

 ④無回答    12人 

 
 

Ｑ１２ ご意見をご自由にどうぞ 

・話し合うことで色々な意見を聞けてとてもおもしろかったです。 

・おいしいものを食べながら、お話しできて、楽しい時間でした。久しぶりの参加でしたが、ま

た参加したいと思います。 

・軽食、スイーツおいしかったです。ありがとうございます。 

・多職種の方のお話がきけてよかったです。 

・おいしいものを食べたり、飲んだりしながら普段話す機会のない方とお話しできることは、本

当にステキだと思います。 

・半年振りのケアカフェですが、楽しく有意義に話すことができ、毎回思うことですが、参加し

てよかったと思いました。ありがとうございました。 

・沢山の方と、話をさせていただき、良い刺激をうけることができました。なかなか黒部の方と

話す機会がなかったので、良かったです。 

 

 

 

ご協力、誠にありがとうございました。皆様のご意見を参考にして、より良い語らいの場になる

ように努力します。 

平成３０年１１月２２日（木）        新川地域在宅医療療養連携協議会 会 長 藤岡 照裕 

新川地域在宅医療療養連携協議会コメディカル部会 会 長 村井 敏美 

①参加してみ

たい

19%

②どちらでも

よい

19%

③参加したく

ない

16%

④無回答

46%

Q11


